

ПРАЗДНИК ДЛЯ УЧИТЕЛЯ!

СОБЫТИЕ

3 октября в преддверии Международного дня учителя губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко встречался с педагогической общественностью. В Смольном он вручил нагрудный знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» ста педагогам, в том числе и 2 учителям Курортного района: учителю биологии 556 школы, лауреату конкурса педагогических надежд Санкт-Петербурга Инне Викторовне Ефимовой и заместителю директора по учебно-воспитательной работе 434 школы Нине Алексеевне Смирновой.

На следующий день, 4 октября, в кинотеатре «Курортный» состоялось торжественное собрание, где чествовали лучших

учителей района, ветеранов педагогической деятельности и молодых педагогов.

В торжественной обстановке глава администрации Виктор Борисов вручил благодарственные письма директорам учебных учреждений, лучше всех подготовивших их к новому учебному году, дипломами наградил победителей, лауреатов и дипломантов районного конкурса педагогических достижений.

Среди награжденных – заведующие детских садов: Ольга Михайленко (ДОУ №14), Валентина Люткевич (ДОУ №18), Ольга Язикова (ДОУ №19), Татьяна Головина (ДОУ №23), Ирина Сидорова (ДОУ №2), Галина Стрелкова (ДОУ №29), Наталья Сержант (ДОУ №30); директора школ: Дина Петрук (324 школа), Татьяна Виткало-

ва (435 школа), Марина Харитонова (450 школа), Наталья Клименко (541 школа), Елена Лагутина (545 школа), Наталия Крикунова (611 начальная школа), Екатерина Федорова (656 школа), Татьяна Кащеева (69 школа), Владимир Умеренков (школа «Олимпийского резерва»), Татьяна Муррова (ДДТ «На реке Сестре»).

Награды были вручены и педагогам, работающим в учреждениях культуры. Почетная

новой и Ольге Федосенко, получившей звание «Лучший концертмейстер 2012 года».

Теплые слова учителям прозвучали от руководителей органов местного самоуправления: «День учителя – это праздник особенный. Он связывает нас со школьными годами, беззаботной порою детства, юности. Поэтому роль учителя в судьбе каждого человека переоценить невозможно».

В течение года благодарственными письмами Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования за участие в конкурсе были награждены: в номинации «Учитель года» – учитель начальных классов 556

ным вознаграждением были удостоены Татьяна Сикирицкая, старший воспитатель детского сада № 14, и Нелли Лехухина, воспитатель детского сада № 25. Званием «Лучший классный руководитель Санкт-Петербурга» и денежной премией была вознаграждена Наталья Федосеева, учитель русского языка и литературы 435 школы. Педагогу зеленогорского Детского дома творчества Ларисе Ярош была присуждена премия как лучшему педагогу дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга.

Сопровождение одаренных детей – долгая и кропотливая



Победители, лауреаты и дипломанты районного конкурса педагогических достижений «Лучший работник учреждений образования Курортного района – 2012»

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА:

в номинации «Учитель – предметник» – **Наталья Михайлова** (учитель математики № 433 школы);

в номинации «Воспитатель» – **Александра Ильяшова** (воспитатель д/с № 25);

в номинации «Воспитать человека» – **Любовь Кирпичёва** (воспитатель группы продлённого дня 437 школы);

в номинации «Педагогические надежды» – **Игорь Благовещенский** (учитель химии и биологии 434 школы).

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА:

в номинации «Учитель-предметник» – **Ирина Самохвалова** (учитель начальных классов школы № 442) и **Галина Фризена** (учитель начальных классов школы № 466);

в номинации «Воспитатель» – **Виктория Чепурина** (воспитатель д/с № 30) и **Александра Стефанко** (воспитатель д/с № 19);

в номинации «Воспитать человека» – **Екатерина Беннер** (классный руководитель 541 школы), **Вячеслав Клепиков** (воспитатель группы продлённого дня 69 школы);

в номинации «Педагогические надежды» – **Елена Ткачёва** (учитель начальных классов 656 школы) и **Анна Мельник** (учитель русского языка и литературы 435 школы).

ДИПЛОМАНТЫ КОНКУРСА

в номинации «Учитель-предметник» – **Александр Некрасов** (учитель физики 447 школы), **Наталья Федосеева** (учитель русского языка и литературы 435 школы) и **Евгения Атапина** (учитель начальных классов 434 школы);

в номинации «Воспитатель» – **Елена Останькович** (воспитатель д/с 17), **Валентина Сысоева** (воспитатель д/с №20), **Нина Фонарёва** (воспитатель д/с №13) и **Марина Гайкова** (воспитатель д/с № 27);

в номинации «Воспитать человека» – **Майя Маркушева** (классный руководитель 556 школы);

в номинации «Педагогические надежды» – **Ксения Грибanova** (воспитатель д/с № 24).

Грамота Министерства Культуры вручена преподавателю по классу гитары Детской школы искусств № 13 Галине Лапшинской.

За отличную подготовку к новому учебному году благодарственными письмами администрации Курортного района награждали руководителей образовательных учреждений культуры: директора Детской музыкальной школы № 20 Александра Левина и директора Детской школы искусств № 13 Алю Больдереву.

Благодарственные письма от администрации вручили и педагогам учреждений культуры: за подготовку лауреата 1 степени Международного детского и юношеского фестиваля «Таланты без границ» – преподавателю виолончели Детской музыкальной школы № 20 Екатерине Хариной.

школы Светлана Ардашева; в номинации «Воспитатель года» – воспитатель детского сада № 14 Галина Воронцова; в номинации «Воспитатель школы-интерната» – воспитатель школы «Олимпийского резерва» Ирина Павлова; в номинации «Воспитатель группы продлённого дня» – воспитатель 466 школы Наталья Филоненко;

в номинации «Классный руководитель» – учитель 556 школы Марина Шопина; в номинации «Заместитель директора школы по воспитательной работе» – замдиректора 435 школы Оксана Григорьева.

Преподаватели нашего района участвовали в конкурсе на получение премий Правительства Санкт-Петербурга. Званием «Лучший воспитатель государственно-дошкольного образовательного учреждения Санкт-Петербурга» и денеж-

работа. Но она приносит свои плоды и не может не радовать. 16 дипломов различного уровня за 2011/2012 год получили школьники нашего района. Парадовский Александр, ученик 445 лицея, стал призером заключительного этапа олимпиады по истории в 2011 году. А летом 2012 за выдающиеся успехи в математике был награжден ученик 9 класса 450 школы Владислав Макаров, который также был призером заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике.

Галине Лапакиной, учителю истории и обществознания лицея № 445 Зеленогорска, была присуждена премия Правительства Санкт-Петербурга как педагогу-наставнику, подготовившему призера Всероссийской олимпиады.

Лариса Голубева

ДЕРЗКОЕ ОГРАБЛЕНИЕ НА АЗС «НЕСТЕ»

По оперативным данным ОМВД России по Курортному району это случилось 24 сентября в пять часов утра. Неизвестный в маске и камуфляжной форме с обрезом в руках ворвался в здание заправочной станции «Несте» на Приморском шоссе, 315 и, как бывает в криминальных фильмах, надрывистым голосом потребовал выдать всю имеющуюся

в кассе наличность. Шокированные происходящим охранник и оператор выложили грабителю все деньги. Следующие действия происходили как по комедийному сценарию. Опомнившись спустя 15 минут, сотрудники АЗС вызвали наряд полиции, тем временем злоумышленник, сев на велосипед, скрылся в лесном массиве и был таков.

По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется розыскные мероприятия.

К сожалению, за последнюю неделю в оперативной сводке дежурной части ОМВД района зарегистрировано еще четыре кражи. 1 октября под покровом ночи неизвестные прокрались в ДСК «Дюны» в поселке Белоостров. Из пустующего коттед-

жа грабители вынесли ноутбук, бензопилу и велосипед.

Через день, 3 октября, произошел аналогичный случай ограбления там же, в ДСК «Дюны». Из частного дома на улице Главной ночью воры похитили плазменную панель и видеокамеру.

2 октября зафиксирована кража в ОАО «Озеленитель» на ул. Транспортной в Сестрорецке. Пробравшись ночью мимо пункта охраны, грабители взломали гараж предприятия, похитили газонокосилку, несколько триммеров, автомашину «Газель», на которой и увезли похищенные инструменты.

КРИМИНАЛ

В этот же день завершающей в череде преступлений стала кража со взломом. В дневное время, когда жильцы квартиры дома 350 на Приморском шоссе в Сестрорецке находились на работе, воры выбили замок входной двери и вынесли золотые украшения на сумму 26 тысяч рублей.

По всем случаям возбуждены уголовные дела, ведется следствие.

Гульнара Максарова